
 

 

M O N T A G E A N L E I T U N G  
  

W E R K B A N K 
Art.-Nr.  1 2 1 8 0 

 
Breite 240 cm 
 
Höhe   84  cm 
 
Tiefe   60 cm 

 
Ausstattung:  1 verschließbare Tür 
 1 Maschinenfach   

     1 breite Schublade H. 12 cm  
     5 kleine Schubladen H. 12 cm  
     2 Ablagefächer  

 1 Freiraum für Sitzgelegenheit 
 

 
•   solide Stahlkonstruktion 

•   robuste Holzarbeitsplatte,  30 mm stark  

•   pulverbeschichtete Einbrennlackierung, zweifarbig 

•   Schubladen mit Führungsrollen für leichten Lauf, inkl. Auszugssperre  

•   Tür mit Sicherheitsschloß und Ersatzschlüssel  

•   großes Maschinenfach mit integriertem Platz zum Lagern der Kreissäge 

•   solide Handgriffe aus glasfaserverstärktem Kunststoff 

•   höhenverstellbare Füße zum Ausgleich evtl. Bodenunebenheiten  
 

 
 

 
 

 
 

 



B  A  U  T  E  I  L  E 
 

Rechte Seitenwand   772 x 475 mm A1 2 Stück 

Linke Seitenwand   772 x 475 mm  B1 2 Stück 

Bodenblech  1057 x 473 mm C1 1 Stück 

Zwischenboden 1057 x 473 mm  D1 1 Stück 

Bodenblech    798 x 473 mm C 11 1 Stück 

Zwischenboden   798 x 473 mm  D 11 1 Stück 

Rückwand   985 x 480 mm E1 1 Stück 

Rückwand   727 x 480 mm E 11 1 Stück 

Trennwand   645 x 450 mm  F1 1 Stück 

Trennwand   505 x 450 mm  F1 1 Stück 

Wanne Maschinenfach   450 x 445 mm  N1 1 Stück 

Frontteil Maschinenfach   470 x 400 mm O1 1 Stück 

Auflageblech Handkreissäge   450 x 280 mm X1 1 Stück 

Schubladenwanne   450 x 445 mm H1 5 Stück 

Frontteil Schublade    470 x 130 mm I1 5 Stück 

Rückteil Schublade/Maschinenfach   450 x 120 mm J1 6 Stück 

Schubladenwanne groß   965 x 420 mm L1 1 Stück 

Frontteil Schublade groß   985 x 130 mm M1 1 Stück 

Tür   468 x 403 mm K1 1 Stück 

Arbeitsplatte 2400 x 600 mm Y 1 Stück 



V  E  R  B  I  N  D  U  N  G  S  T  E  I  L  E  
 

Grundkörper / Arbeitsplatte 
 

Linsenschrauben mit Kreuzschlitz M 5 X 10  32 Stück 

Sechskantmuttern M 5   32 Stück 

Scheiben 5,3  32 Stück 

Sechskantmuttern  M 8  16 Stück 

Kotflügelscheiben 8,4  8 Stück 

Schutzkappe   8 Stück 

Höhenverstellbarer Fuß    8 Stück 

Sechskant Holzschrauben 5,5 X 19  10 Stück 
 

Schubladen / Maschinenfach (MF) 
 

 pro Schublade / MF  

Senkschrauben mit Kreuzschlitz M 4 X 10  8 / 12 Stück 52 Stück 

Sechskantmuttern M 4  8 / 12 Stück 52 Stück 

Linsenschraube Kreuzschlitz KU KU 4,2 X 13 2 Stück 16 Stück 

Griff  1 Stück 8 Stück 

Führungsschienen  450 mm 1  Paar 7  Paar 
 

Tür 
 

 pro Tür  

Türangelbolzen 6 x 12  1 Stück 1 Stück 

Sicherungsscheiben für Wellen 4 1 Stück 1 Stück 

Sechskantschrauben  M 6 X 16 1 Stück 1 Stück 

Sechskantmuttern M 6 1 Stück 1 Stück 

U-Scheibe 6,4 2 Stück 2 Stück 

Schloß  1 Stück 1 Stück 

Klammer für Schloß  1 Stück 1 Stück 

Türanschlagwinkel 400 x 25 x 16 1 Stück 1 Stück 

Linsenschrauben mit Kreuzschlitz 
(Türanschlagwinkel) 

M 5 x 10 2 Stück 2 Stück 

Sechskantmuttern M 5  2 Stück 2 Stück 
 

 

 
 

 



 
 

 Start:  ➀➀➀➀ – ➅➅➅➅  

1)  1 X Teil C/D Länge 1057mm, Teil F Höhe 505 mm; 1 X Teil C1/D1 Länge 798mm, Teil F Höhe 645 mm 

C / C1 

F  

D / D1 

E 

A  B  
Rückwand seitlich 
einschieben 

M 5 X 10 

M 5 

➀➀➀➀ 
➅➅➅➅  

➄➄➄➄  

➁➁➁➁  

➂➂➂➂  

➃➃➃➃  

40 mm 



 
 

 

2) 



 
 

 
 
 

 
 

3) 
 ! soft ! 

M 8 

M 8 

8,3 

Y

Ø 4 mm 5,5 X 19 

471 mm + 1 

 



 
 
 

 

M 4 X 10 

M 4 

KU 4,2 X 13 J 

H

I 

 DL  DR  DL  DR 

4) 



 
 

 
 

         

5) KU 4,2 X 13 

J 

O 

N

 DL  DL  DR  DR 

M 4 

M 4 X 10 

X



 
 

   
 
 
 
 

 

 Start:  ➀➀➀➀ – ➃➃➃➃   

6,3 

Sicherung 

Bolzen 

M 6X16 

6,3 

M 6 

K
    ➁➁➁➁ 

➁➁➁➁  

6) 

    ➃➃➃➃  

    ➂➂➂➂ 

    ➀➀➀➀ 

    ➀➀➀➀ 

    ➂➂➂➂ 

    ➃➃➃➃  

M 5 X 10 

M 5 

KU 4,2 X 13 

 DL  DL  DR  DR 

M 

L 

7) 












